

市公安交警支队

严查机动车违法停放行为

本报讯（通讯员 孔大龙 记者 张楠）近日，市公安交警支队从严整治机动车违法停放交通违法行为，加强对市区道路的交通管理力度，发现影响正常通行的违停车辆，及时进行拖移、处置。

近日，沧州市公安交警支队接到群众反映市区有机动车乱停乱放的现象。车辆随意停放看似是小事，但实际上不仅影响交通，还会造成意外事故，更使城市品位和形象大打折扣。

为进一步改善交通秩序，加强路面机动车违法停车管理力度，市公安交警支队决定从严整治机动车违法停放这一交通违法行为，加大对市区主次干道、背街小巷及部分公共场所周边道路交通管理的力度，一旦发现影响交通的违停车辆，将在第一时间拖移、处置。

交警提醒广大市民：摒弃乱停乱放陋习，自觉规范停车，共同维护良好的交通秩序。



交警严查违停车辆 本报通讯员 摄

警方传真

无证酒后开车逆行 盐山一男子被罚款拘留

本报讯（通讯员 孟令伟 记者 张楠）近日，在盐山城区千童大街，一男子无证酒后驾驶轿车逆行，被盐山警方罚款3100元、行政拘留15日、暂扣轿车。

9月5日18时许，盐山交警大队民警在盐山城区千童大街执勤时，发现一辆白色轿车向北逆行。民警立即示意司机停车接受检查，没想到司机不仅未停车，还继续向前行驶。民警迅速上前将轿车截停。

在接受检查时，司机李某拿不出驾驶证，谎称出门匆忙忘带了。民警对李某的驾驶证信息进行核查，确定李某根本没有考取驾驶证，属无证驾驶机动车。民警在检查时闻到李某身上有酒气，立即对李某进行酒精检测，结果显示李某属于酒后驾驶机动车。

民警当场将违法轿车查扣，李某也被盐山警方依法处罚。

运河公安分局民警 救助迷路耄耋老人



本报通讯员 摄

本报讯（通讯员 宋文成 记者 张楠）近日，运河公安分局南环派出所民警帮助一名迷路的八旬老人找到家人（上图）。

9月2日零时许，运河公安分局接到有人报警：市区凤凰城小区发现一名迷路的老人。接到报警后，运河公安分局南环派出所民警赶到现场。

老人说话含糊，意识不太清楚，只说他姓曹，今年80多岁了，说不清自己的家庭住址。于是，出警民警将老人带回派出所暂时休息，并将老人的体貌特征等信息发送给其他民警，大家一起帮助老人寻找家人。

民警四处走访，终于找到了老人孙子的联系方式，打通了他的电话。老人的孙子在电话中告诉民警，白天只有老人一人在家，他有可能自己出门溜达时迷了路。家人发现老人不见后，找了很久都没找到。

不久，老人的孙子来到南环派出所接走了老人。



近日，东光县公安局开展了以“网络安全为人民，网络安全靠人民”为主题的网络安全法制宣传活动。图为民警为群众普及相关法律知识。

朱林林 摄

一小学生上课时突然昏迷 任丘交警开道送她就医

本报讯（通讯员 郭凯旋 宋胜利 记者 张楠）近日，任丘一名小学生在上课时突发疾病陷入昏迷。任丘交警大队民警接到求助后，驾驶警车引路，为患病学生开辟出一条“生命通道”，让她得到及时治疗。

9月1日上午11点多，任丘交警大队石门桥公路巡警中队副队长赵永社接到指令：任丘辛中驿某小学一名女学生上课时突发疾病陷入昏迷，急需前往华油总医院治疗。接到指令后，赵永社和民警周志山立即与求助的学生家长沟通，驾驶

警车赶到任丘石门桥工业区路段，与求助人驾驶的会合。

鸣响警笛，驾驶警车开道，两名民警很快便将患病学生乘坐的车辆引领到华油总医院。看到患病学生得到及时救治，民警这才返回工作岗位。

货车车斗里竟藏了12人

司机因违法被罚款记分

本报讯（通讯员 孟令伟 记者 张楠）近日，盐山交警大队民警在沧乐线盐山千童路段执勤时，查获了一起货车载人的交通违法行为。

9月6日早晨6点多，在沧乐线盐山千童路段，盐山交警大队民警执勤时，发现一辆山东籍小货车后斗罩着一个铁棚子，棚子的门被锁着。感觉可疑，民警当即对小货车截

停。

民警打开铁棚子的门，发现里面不大的空间内竟然坐了12个人，且人人拿着干活儿的工具。这种载客方式存在严重的安全隐患，一旦发生交通事故，后果不堪设想。

民警立即将小货车查扣，并对司机刘某进行询问。刘某称，他包了一个工程项目，车斗里坐的都是去

干活儿的工友。他知道货车不能拉人，就想趁早上交警还没上班时带工友赶往工地。没想到，他开车刚进盐山就被发现了。

民警对刘某及乘车人员进行批评教育后，责令刘某联系客车将工友安全转运。随后，盐山警方依法对刘某作出罚款1000元、驾驶证记3分的处罚。

渤海新区黄骅市警方破获跨省盗窃案 打掉一个盗窃电机的犯罪团伙

本报讯（通讯员 罗栋 记者 张楠）近日，渤海新区黄骅市公安局侦破系列盗窃电机案，破案10余起，抓获6名嫌疑人。

今年7月，渤海新区黄骅市公安局刑警大队刑警三中队接到辖区某村一村民报案。报案人称，该村排涝站一台价值1万余元的电机被盗。案件发生后，刑警三中队立即组织警力展开侦查。

经过现场勘查走访，民警将一辆可疑黑色轿车纳入视线，并确定

了驾车司机是海兴县的魏某。民警在侦查中还发现，附近多个村庄都曾发生过类似的电机被盗案，犯罪嫌疑人作案手法高度一致。据此，民警将这些案件并案侦查。

随着警方侦查的不断深入，一个由山东人王某某、天津人刘某某以及海兴人邢某、魏某等人组成的犯罪团伙渐渐浮出水面。民警连续工作，很快掌握了这个团伙盗窃电机的确凿证据。8月19日，刑警三中队组织集中收网行动，民警兵分

3路相继将王某某等4名嫌疑人抓获归案。

经审讯，4名嫌疑人供述，他们团伙在黄骅、海兴以及山东境内多个乡镇盗窃河边排涝站的电机，先后作案10余起。盗窃得手后，他们将电机拆卸销赃获利。

根据4名嫌疑人供述的情况，民警迅速行动，将另外两名涉嫌销赃的嫌疑人抓获。

目前，6名嫌疑人已被警方依法刑事拘留。